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Snuffelstage - instructie bedrijf en vakvrouw 
Leuk dat jullie onze leerlingen ontvangen voor een snuffelstage! De meisjes die op bezoek komen, willen graag ervaren hoe een werkdag eruitziet.
Doel snuffelstage
Het doel van de stage is om mbo en/of vmbo-meisjes kennis te laten maken met bedrijven in de technische sector zodat zij een beeld krijgen van technische beroepen en de werkzaamheden. 
Tips voor de organisatie
· Om de meisjes een goed beeld te geven van het bedrijf raden wij aan om hen minimaal een dagdeel te ontvangen. 
· Koppel de meisjes in tweetallen of drietallen aan een technische vakvrouw. 
· Het is handig dat (directe) collega’s weten dat de meisjes op bezoek komen, zodat zij hier rekening mee kunnen houden. 
· De precieze invulling en duur van het werkbezoek zijn afhankelijk van de mogelijkheden binnen jullie bedrijf. In de bijlagen tref je een voorbeeldprogramma aan.
Instructie vakvrouw
Laat meiden meelopen tijdens een echte werkdag. Zo krijgen ze een realistisch beeld van de werkzaamheden. Laat de meisjes bijvoorbeeld mee vergaderen, neem ze mee naar een klant of betrek ze bij lopende projecten. Je kunt de meisjes iets laten doen of mee laten denken over een concreet vraagstuk waar jij of je bedrijf zich op dit moment mee bezig houdt. De meisjes krijgen een beter beeld van de sector als zij ook van collega’s horen over hun functie (en probeer andere vakvrouwen te laten vertellen).
Welke vragen kun je verwachten?
De meisjes krijgen vooraf de opdracht om informatie over het bedrijf op te zoeken. Je kunt dus vragen wat ze al weten en wat ze verwachten van jouw functie en werkzaamheden. Ook hebben de leerlingen vragen voor je en stellen deze gedurende de dag of op een door jou gekozen moment. Vragen zijn bijvoorbeeld:
· [bookmark: _GoBack]Welke opleiding moet je volgen voor jouw functie?
· Welke kennis en vaardigheden kan je leren in jouw beroep?
· Had je een (vrouwelijk) rolmodel?
· Wat was je ervaring om als vrouw een technische opleiding te volgen? En hoe is de m/v verdeling binnen je bedrijf?
· Kun je je werk goed combineren met een gezin/privéleven?
· Is het mogelijk om zelf je werktijden te bepalen of thuis te werken? 
· Is het gezellig op je werk?
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